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Vragen van het lid Ram PVV over de onduldelijkheid
rondom Nederlands belastinggeld bij USAID Binnengekomen op

6 maart 2025

Deadline Kamer

27 maart 2025

Aanleiding

Vragen van het lid Ram PVV aan de minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp inzake het bericht over de onduidelijkheid rondom Nederlands

belastinggeld bij USAID

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgevoegde beantwoording van deze Kamervragen

Kernpunten

• NL heeft sinds 2014 EUR 18 5 miljoen bijgedragen aan verschillende

ontwikkelingsprogramma s via USAID Het gaat in totaal om vier

programme s gericht op voedselzekerheid veiligheid en rechtsorde en

water Over alle betalingen t m 2023 is door USAID naar tevredenheid

gerapporteerd
• De Kamervragen gaan in het bijzonder over een betaling die Nederland in

2024 heeft gedaan van EUR 1 5 miljoen voor een van deze vier

programma s een programme op het gebied van water en energie in de

agrarische sector in Algerije Egypte Jordanie Irak Libanon Marokko

Tunesie Soedan en Jemen De gebruikelijke rapportage over besteding
van dit bedrag is door de situatie bij USAID nog niet ontvangen Daarom

is nog niet duidelijk of dit bedrag volledig of gedeeltelijk is uitgegeven en

of er nog een bedrag resteert dat aan Nederland moet worden

teruggestort BZ zoekt hierover contact met de Amerikaanse autoriteiten

• Bij een ander van deze vier programma s een programme op

voedselzekerheid in Mozambique bestaat een situatie dat USAID nog een

slotbetaling bij NL kan opvragen Er is echter nog geen betaalverzoek

ontvangen voor dit bedrag van 62 000 USD Eerdere Kamervragen gingen
daarover Deze set Kamervragen gaan daarover niet

• Bij alle programma s inclusief USAID wordt de besteding van het geld

gemonitord en gecontroleerd via o a inhoudelijke en financiele

rapportages beleidsoverleg en monitoringsbezoeken
• Er staan op dit moment geen nieuwe bijdragen gepland aan USAID
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